
 
 

 

  تاسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  14/8/1399آزهَى: تاریخ دقیقه 50هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  1صفحِ   منه: پایِ فیسیک ـ شیمی: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف
 جای خالی را تا کلوات هٌاسة کاهل کٌیذ. 1

 ٍجَد دارد.....................  ٍ ًیتزٍصى عٌاصز الف( در هَلکَل آهًَیاک

 اًذ. دیگز هتصل شذُ تِ یک....................  ّای عذین ٍ کلز اس طزیق پیًَذ ب( اتن

 ّای طثیعی تغتگی دارد. در چزخِ....................  حیات جاًذاراى تِ رعایتاداهۀ ج( 

 داد ٍ عتذ الکتزٍى اعت.....................  ّای د( اعاط پیًَذ در تزکیة

 

1 

 جولات صحیح ٍ غلط را هشخص ًواییذ. 2

 شَد. هصزف ٍ یا تَلیذ هی اکغیذ دیکزتي کزتي، کزتي تِ شکل چرخۀ الف( در 

 تیشتزیي هقذار را دارد. اکغیضىسهیي، پوستۀ ب( اس هیاى عٌاصز هشتزک تذى اًغاى ٍ 

 .تزکیة حاصل یکغاى اعتخاصیت عٌاصز تا  عٌاصز عاسًذُ خاصیت ،ج( پظ اس تزکیة شذى

 .شکٌٌذُ ّغتٌذّای یًَی  تزکیةهوۀ د( 

 .گذارًذ دیگز ًوی تأثیزی رٍی ّنّای طثیعی  ( چزخِه
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 صحیح را اًتخاب کٌیذ.گزینة  3

 الف( کذام گسیٌِ در هَرد عٌاصر هشترک هَجَد در سَلفَریک اسیذ ٍ هس سَلفات صحیح است؟

  هر دو جاهذ هستنذ.( 2 ( ّز دٍ در یک گزٍُ قزار دارًذ. 1

 ( ّز دٍ فلش ّغتٌذ. 4 ( ّز دٍ در یک دٍرُ قزار دارًذ. 3

 ب( کذام گسیٌِ در هَرد قاًَى پایستگی جرم صحیح است؟

 ّا تزاتز اعت.  ّا تا فزآٍردُ دٌّذُ ّای ٍاکٌش ( تعذاد هَلکَل1

 ّا تزاتز اعت.  ّا تا فزاٍردُ دٌّذُ ( در یک ٍاکٌش شیویایی، هجوَع جزم ٍاکٌش2

 تیشتز اعت. ّا  ّا اس جزم فزاٍردُ دٌّذُ ( ّویشِ جزم ٍاکٌش3

 ّا تیشتز اعت.  دٌّذُ ّا اس جزم ٍاکٌش ( ّویشِ جزم فزاٍرد4ُ

 ؟ًیستّای طثیعی صحیح  ج( کذام گسیٌِ در هَرد چرخِ

 رعٌذ.  گاُ تِ پایاى ًوی ّا ّویشِ اداهِ دارًذ ٍ ّیچ ( ایي چزخ1ِ

 ّای درختاى اشارُ کزد.  تَاى تِ تاس شذى سٍدٌّگام شکَفِ ّای طثیعی هی ( اس تثعات تز ّن خَردى چزخ2ِ

 گذارًذ.  ّای طثیعی تز فعالیت ّوذیگز اثز ًوی ( چزخ3ِ

 کٌذ.  طثیعی اعت کِ در هجوَع هقذار کزتي در آى تغییز ًویچرخۀ کزتي ًَعی چرخۀ ( 4

 ّای قطثی در اثر افسایش کذام گاز در َّاکرُ است؟ ٍب شذى یخزهیي ٍ ر ةد( افسایش دهای کر

 ( اکغیضى 4 ( ًیتزٍصى 3 اکغیذ  ( کزتي دی2 ( ّیذرٍصى 1
 

2 

 تِ سؤالات زیر پاسخ کَتاُ تذّیذ. 4

 قادر تِ تشکیل چٌذ پیًَذ هَلکَلی اعت؟ کزتيالف( ّز اتن 

 ؟دارددر کذام دٍرُ ٍ گزٍُ اس جذٍل تٌاٍتی قزار  14ب( عٌصزی تا عذد اتوی 

 را ًام تثزیذ. ای گاسّای گلخاًِج( دٍ ًوًَِ اس 

 شَد؟ هی ًَعَدهٌذ ٍ ّای  تَلیذ فزاٍردُد( تِ طَر هیاًگیي چِ کغزی اس ًفت هصزفی در عطح جْاى صزف 
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 را تٌَیسیذ. سَلفَریک اسیذسِ کارترد  5
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 گرٍُ یک را تیاى کٌیذ.دٍ ٍیژگی از عٌاصر  6

 

1 

 را تا رسن شکل تَضیح دّیذ. آبتشکیل هَلکَل  ةًحَ 7

 

1 

 تِ سؤال زیر پاسخ دّیذ. 8

 شود با توجه به هعادلۀ شیویایی زیر: های هشخص واکنش داده و هقذار هعینی سذین کلریذ حاصل هی سذین و کلر با نسبت
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/برای تولیذ ( 1 g58  سذین کلریذ چه هقذار فلس سذین و گاز کلر لازم است؟ 8

 ( ایي هثال تأکیذ تز کذام قاًَى طثیعی دارد؟2
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